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Donté

Minden megoldast indokolj!

1.Gyerekek egy csoportja figyeli a folyon kozlekedé hajot. Vita alakul ki a hajo
hosszarol, igy Okoska segitségét kérték. Okoska a parton haladva a hajo elejétél
a végeig 200 léepeést tett, majd megfordulva a hajo végétsl az elejéig 40 lepést
tett meg, mivel sebessége nagyobb volt a hajé sebességénél. Okoska tudja,
hogy egy lépésének hossza 60 cm, igy meg tudta mondani a csoportnak a hajo
hosszat. Hogyan gondolkodott szerinted Okoska, milyen hosszu a hajo?

2. Egy ABC derékszdgi haromszdg befogoi 5 cm és 12 cm hosszuak, a derékszog
a C csucsndl van. A K kozéppontu koér beltilrdl érinti a haromszdg oldalait, Az AC
oldalt E pontban, a CB oldalt G pontban, a BA oldalt F pontban.

a.,Milyen négyszog a CEKG négysz6g?

b.,Mekkora a kor tertlete?

3. Feldarabolhat6-e egy négyzet 2016 darab egyenlészaru haromszogre?

4. Keressiik meg azokat a négyjegyd, 9-re végz6dé pozitiv egész szamokat,
amelyek oszthatdk szamjegyeik mindegyikéevel!

5. Egy szabalyos 12 oldalt sokszég csucsait felvaltva kékre és pirosra szineztuk.
Ket jatékos felvaltva atldkat rajzol be ugy, hogy mindig két azonos szint csucsot
kot Ossze, €s a megrajzolt atlok a sokszog belsejében nem metszhetik egymast.
Az a vesztes, aki mar nem tud Ujabb atlot berajzolni. Melyik jatékosnak van
nyeré stratégiaja, a kezdének vagy a méasodiknak? Mi lehet a nyeré stratégia?

Mi a valasz, ha a csucsok szama 14?



